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OEIH

Toixog¢ AvTioThpiEng

Tarrog: Toixog poporig TpoBdAou
leviké oTolXeia Toixou

(2)

ZKupodeua: C20
MewpeTpIka oToIXEia

lwvia BraTpnTIKAG avTOXAS ETTIXWONG: 3o° Mrxoc
Mwvia TpIfrig Toixou-emixwong: 15°
lwvia TpIfnig otn Bdon Tou Beueiiou: 35°
KAion pavolc; 0°
Mwvia TpIRAS oTn Bdan Tou Bepehiou: 18 kN/m?
EmTpemopevn 1dan eddeouc: 250 kN/m?
Mévipio QopTio TTpavous ETiXwong: 0 kN/m? Yyog
KivnTa popTio TTpavols Tixwong: 0 kN/m? Fldxoc éAuarog
Modvipo goprio Toda (EuTTpos): 0 kN/m? Mdxog éAparog
Kivntd qoprtio moda (eumpéc): 0 kN/m? EmxdAuyn kipiwv oTTAICHWY
Movio guykevTpuwévo aTéne Toixou: O kN Oykog okupodéparog
KIVNTO CUYKEVTPWHEVO OTEWYNG TOIXOU: O kN
Zuvr. peTaBhntig Spdong w2: 0,5
AtroteAéopara triAuong
Eviaior ouvteAeoTég ao@alsiag
OAic8nan [SF_oA] =166
Avarporm [SF_EQU] = 1,68
Pépouoa lkavotnra [SF_I) =275
Evranka Meyébn - OmmAicuoi
M11 = 3,41 [kNm] As11=3cm? {(11=$10/20
M22 = -7 44 [kNm] As22 =753 cm? [5]=®10/10
M33 =0 [kNm] As33 =753 cm? [7]7®10/10
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XdAvBag: B500C

S1=07m
S2=0m
83=03m
S4=0m
S5=0m
L=1m
H=17m
D1=04m
D2=04m
cnom = 0,05 m
V =0,79 m3/p.
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Toixog AvtioTApIEng
Tortrog: Toixog pop@ig TTpoBGAcy

O£ H

Zrupodeua: C20

levikd aToixeia roixou MewpeTpika oToryeia
lMwvia SiarpnTikrg avioxg emixwang: 30° Mrikog
Mwvia TpiRAg Toixou-emixwaone: 15°
Mwvia rpiIRig atn Bdar Tou Bepeiiow: 35°
KAion mpavolc: 0°
lwvia TpIBrig oTn Bdon Tou Bepehiou: 18 kN/m?®
Emtpemdpuevn tdon eddgpoug: 250 kN/m?
Mbvipo poprtio mpavols emiywong: 0 kN/m? Yyog
Kivnrd oprio pavolg emixwong: 0 kN/m? Ndyog TéEAparog
Movipo goptio Téda (euTpoc): 0 kN/m? Nayog wEAPaTOC
Kivnto goprio wHda (epmpds): 0 kN/m? EmxdAuyn kopiuwv oTTAIgUWLV
MOVIHO GUYKEVTPWHEVO OTéYNG ToiXou: O kN Oykog orupodiuartog
KIviiTO CUYKEVTPWHEVD OTEWNE TOIXOU: 0 kN
ZuvT. petaBAnTig dpdang 2 05
AtroteAéopara riAuong
Evidaiol cuvTteAsoTég ao@aleiag
OhlioBnon [SF_oA] =154
Avarporr [SF_EQU] = 1,61
Pépouaa lkavornra [SF_dI] = 1,23
Evranka Meyeén - OmrAiopoi
M11 = 37.85 [kNm] As11=4cm? [1}=®10/19
M22 = -70,18 [kNm] As22 =753 cm? [5]=®10/10
M33 = 0 [kNm] Ag33 =753 cm? [71=®10/10
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Xa&AuBac: BS00OC

S1=16m
82=01m
83=03m
S4=0m
S5=0m
L=2m
H=34m
D1=04m
D2=04m
cnom =0,05m
V =1,85m3/u.p



